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ВИКОРИСТАННЯ ЗАСАД ГЛОБАЛЬНИХ ЦІЛЕЙ СТАЛОГО РОЗВИТКУ  
ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

У статті досліджено основні тенденції розвитку промисловості України. Обрано основні Глобальні цілі 
сталого розвитку на основі яких має забезпечуватися розвиток промисловості України, а саме: Ціль 8 «Гідна 
праця та економічне зростання», Ціль 9 «Інновації й інфраструктура», Ціль 12 «Відповідальне споживання», 
Ціль 17 «Cпівпраця заради досягнення цілей». Досліджено основні передумови розвитку промисловості. Спів-
ставлено динаміку індексів валового внутрішнього продукту та промислової продукції. Визначені основні країни, 
які доцільно використовувати як орієнтири для аналізу прогресу досягнення цілей сталого розвитку та розви-
тку промисловості. Наведено динаміку реального ВВП на душу населення в досліджуваних країнах та в Україні.  
Визначені основні негативні та позитивні аспекти розвитку промисловості на засадах глобальних цілей сталого 
розвитку. Досліджено окремі показники ефективності заходів щодо досягнення визначених цілей сталого розви-
тку в Україні. 
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Постановка проблеми. Сьогодні, в умовах 
Індустрії 4.0, забезпечення інноваційного роз-
витку промисловості та приведення промисло-
вого комплексу України до провідних світових 
стандартів є нагальною потребою. Так, в березні 
2020 р. Європейська комісія представила Нову 
Промислову Стратегію ЄС, яка cпрямована на 
реалізацію трьох ключових пріоритетів: 1) під-
тримка глобальної конкурентоспроможності 
європейської промисловості та єдиних правил гри 
(рівних умов) на національному та глобальному 
рівнях; 2) перетворення Європи на кліматично-
нейтральну до 2050 року; 3) формування цифро-
вого майбутнього Європи [1]. Також 18 червня 
2020 р. Європейська Комісія ухвалила прийняття 
Європейським Парламентом Регламенту таксоно-
мії – ключового законодавчого акту, який сприя-
тиме європейській «зеленій угоді», стимулюючи 

інвестиції приватного сектору в «зелені» та стійкі 
проекти. Це сприятиме створенню першого у світі 
«зеленого списку» – класифікаційну систему кла-
сичної стійкої економічної діяльності – що сфор-
мує універсальну мову, якою інвестори можуть 
користуватися скрізь, інвестуючи в перспективні 
проекти та економічну діяльність реального сек-
тору, які мають істотний позитивний вплив на 
клімат і навколишнє середовище [2]. Відповідно 
до ознак економічної класифікації Міжнарод-
ного валютного фонду сьогодні Україна входить 
до групи країн «Нова Європа, яка розвивається» 
(Emerging and Developing Europe) та відносини 
України з ЄС підкріплені політичною асоціацією 
та економічною інтеграцією. Саме тому, сьогодні 
в Україні триває процес доопрацювання Страте-
гії розвитку промислового комплексу до 2025 р. 
з огляду на пріоритети нової промислової стратегії 
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ЄС. Успішне формування власної стратегії розви-
тку промислового комплексу, яка буде враховувати 
європейські виклики та цінності ЄС, дозволить 
підвищити якість промислової продукції Укра-
їни та її глобальну конкурентоспроможність.

У даному дослідженні нами було виокремлено 
цілі серед Глобальних Цілей сталого розвитку 
до 2030 р., затверджених на саміті ООН з питань 
сталого розвитку [3], на засадах яких доцільно 
розвивати промисловість України. Було проаналі-
зовано основні показники промислового розвитку 
та його інфраструктурного забезпечення.

Аналіз останніх досліджень і публікацій. 
Дослідженням питань розвитку промисловості 
України, її ролі та місця в національній економіки 
присвячені праці багатьох вітчизняних вчених: 
О. Амоші, С. Войтка, С. Ілляшенка, Л. Федулової, 
Н. Чухрая, В. Геєця., В. Захарченка та ін. Визна-
чаючи вагомий внесок вчених у розвиток дослі-
джуваної проблематики, залишаються не достат-
ньо визначеними сучасні потреби та пріоритети 
розвитку промисловості в Україні, які обумовлені 
швидкими трансформаційними змінами в світі.

Метою дослідження є визначення тенденцій 
розвитку промисловості України з врахуванням 
Глобальних цілей сталого розвитку для форму-
вання рекомендацій щодо основних стратегічних 
заходів для її розвитку. 

Виклад основного матеріалу. Сімнадцять 
Глобальних Цілей сталого розвитку були затвер-
джені у 2015 році на саміті ООН з питань сталого 
розвитку. Для нашого дослідження обрали чотири 
цілі, які стосуються або позитивно впливають 
на економічне зростання та промисловий розвиток 
країни, а саме: Ціль 8 «Достойні робочі місця та 
економічне зростання», Ціль 9 Інновації й інфра-
структура», Ціль 12 «Відповідальне споживання», 
Ціль 17 «Cпівпраця заради досягнення цілей».

 В Україні під час адаптації цілей сталого роз-
витку, кожна глобальна ціль була переглянута 
з урахуванням специфіки національного розви-

тку. Результатом такого перегляду, в тому числі, 
стала відмова від глобальної концепції форму-
вання за цілями суміжних (спільно спрямова-
них, повторних за суттю) завдань, при цьому 
при визначенні релевантних завдань було збере-
жено принцип взаємозалежності та впливовості.  
Загалом на національному рівні в основу була 
покладена теза, що саме ЦСР 8, з одного боку, є 
засобом досягнення інших 16 цілей, з іншого – це 
кінцева мета до 2030 року. 

Одним з основних індикаторів економічного 
зростання є ВВП країни. Тому доцільно про-
аналізувати динаміку його індексу порівняно 
з індексом промислової продукції, який визна-
чається у вигляді відношення поточного обсягу 
виробництва (у грошовому вираженні) до обсягу 
промислового виробництва в попередньому 
періоді та базується на використанні даних про 
динаміку виробництва видів продукції за вста-
новленим постійним набором товарів-пред-
ставників важливіших видів промислової про-
дукції (близько 1000 позицій). Динаміку індексу 
ВВП та індексу промислової продукції подали 
на рис. 1. Так, з 2010 по 2015 рр. спостерігалося 
зниження індексу промислової продукції майже 
на 22%. З 2015 по 2016 рр. відбулося зростання 
індексу промислової продукції майже на 19%, 
далі з 2016 по 2019 рр. відбувалися незначні коли-
вання даного індексу і в 2019 р. він становив 99,5. 
За даними [4] в умовах загострення конкурентної 
боротьби та необхідності технологічного пере-
озброєння, у 2019 р. промислові підприємства 
масово проводили модернізацію. Так, за перші 
9 місяців 2019 р. капітальні інвестиції в добув-
ній промисловості зросли на 34%, у постачанні 
електроенергії та газу – на 38%, у харчовій про-
мисловості – на 42%, у металургії – на 34%. 
Крім того, збільшився чистий приплив прямих 
іноземних інвестицій до реального сектору еко-
номіки – до 2.3 млрд дол. США, що у 1.7 рази 
перевищує рівень 2018 р. (1.4 млрд дол. США). 

Рисунок 1 – Динаміка індексу валового внутрішнього продукту  
та індексу промислової продукції України у 2007–2019 рр.

Джерело: розроблено авторами на основі [5]
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У той же час, проведення капітальних ремонтів 
і оновлення ліній теж певним чином гальмувало 
роботу та знижувало показники цих галузей, вод-
ночас створюючи підґрунтя для майбутніх резуль-
татів. Цим можна пояснити відставання зростання 
індексу промислової продукції від індексу ВВП. 
У цілому, вже у січні 2020 р. року зросли обсяги 
виробництва прокату – на 29,4%, сталі – на 14,6% 
та чавуну – на 4,9%.

У той же час, при порівнянні України з іншими 
країнами (Канада, Німеччина, Франція, Велика 
Британія, Італія, Португалія, Естонія, Угорщина, 
Латвія, Литва, Туреччина та Білорусь) за показ-
ником реального ВВП на душу населення Укра-
їна посідає останнє місце (рис. 2). Зазначимо, 
що країни для порівняння були обрані за такими 
критеріями: країни-сусіди, схожі ресурсні можли-
вості, країни, з якими Україна співпрацює за різ-
ними напрямами, країни з провідною економікою 
та високим рівнем ВВП. Так, наприклад, Туреч-
чина є країною, що тісно співпрацює з Україною 
і в січні 2020 р. в Анкарі пройшов черговий раунд 
переговорів щодо укладення Угоди про вільну тор-
гівлю між Україною та Турецькою Республікою. 
Польща є не тільки сусідом, але й багаторічним 
партнером України. Білорусь є сусідом і водночас 
активно займається досягненням цілей сталого 

розвитку. Канада, Сполучене Королівство, Німеч-
чина, Франція є країнами з високим рівнем ВВП. 
Пропонуємо в подальшому використовувати ці 
країни як орієнтири для аналізу заходів та ініці-
атив для розвитку промисловості на засадах гло-
бальних цілей сталого розвитку.

Загалом можна визначити такі негативні тен-
денції, які впливають на розвиток промисловості 
та 8, 9, 12 та 17 Глобальних цілей сталого розви-
тку (ЦСР):

– за даними перепису населення 2020 року 
чисельність українців знизилася на 15 млн з 
1991 року;

– високий рівень старіння населення: 23,4% 
населення України – старші за 60 років, у той самий 
час як людей працездатного віку (16-59 років) – 
60,2% [7];

– Війна на Сході України, втрата 15% промис-
лового виробництва та 115 з 150 вугільних шахт;

– за субіндексом «Інфраструктура» індексу 
Глобальної конкурентоспроможності Україна 
посіла 78 місце у 2019 р. з 137 та знизилася на 
10 пунктів порівняно з 2014 р. [8].

Завдяки започаткованим реформам та акти-
візації європейських інтеграційних процесів 
у 2016–2018 рр. економіка України повернулася 
до фази відновлювального зростання. Покра-

 
Рисунок 2 – Реальний ВВП на душу населення в досліджуваних країнах  

з 2009 по 2018 рр. ВВП на душу населення), постійний долар США 2010 року
Джерело: розроблено авторами на основі [6]
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щення ситуації, яке відбулося в економіці та 
на ринку праці в ці роки, знайшло своє відобра-
ження у тенденціях індикаторів ЦСР 8 «Гідна 
праця та економічне зростання». Так, у цілому по 
Україні у 2016–2018 роках середньорічний темп 
зростання ВВП становив 2,7% , а також: 

– зменшився рівень безробіття (з 9,7% у 2016 р 
до 8,6% у 2019 р) [7];

– Україна посіла 47 місце в 2019 році за Гло-
бальним інноваційним індексом з індексом 
37,47 та динамікою до зростання з 2015 у 2,7% [9];

– покращення у рейтингу Doing Business 
(на 10 позицій, до 71-го місця);

– 88-е місце у 2019 році у світі за Індексом 
людського розвитку з динамікою зростання у 1% 
за останні 5 років (хоча водночас це одне з най-
нижчих місць серед країн-сусідів) [10];

– Індекс сприйняття корупції в Україні за період 
2013–2018 рр. постійно зростав, а в 2019 році зни-
зився на 2 бали та опинився на рівні 2017 року [11].

Однак зазначені досягнення ще потребують 
зростання, оскільки в більшості випадків від-
стають від амбітних значень цільових націо-
нальних індикаторів, встановлених за ЦСР 8, а 
отже, потребує розвитку промисловий комплекс 
України. Зростання економіки України темпами 
на рівні цільового значення національного інди-
катора 8.1.1 ЦСР 8 (4% до 2020 року, 6% – до 
2025 року та 7% до 2030 року та надалі) зали-
шається одним з головних пріоритетів України, 
реалізація якого дозволить досягти рівня світо-
вого розвитку орієнтовно через 52 роки та рівень 
країн ЄС – через 39 років [3].

Відповідно до Експортної стратегії Укра-
їни («дорожня карта» стратегічного розвитку 
торгівлі) на 2017-2021 роки) пріоритетними 
для розвитку розширення ринків збуту визна-
чені ринки таких країн, як Китай, Японія, США, 
Канада, а також ринки ЄС, ЄАВТ, Азії та Афри-
канського континент. У той же час, у цьому ж 
документі зазначено, що необхідним є також 
відновлення своїх позицій на традиційних рин-
ках (СНД), а саме країн Центральної Азії та 
Закавказзя. В цілому це свідчить про стратегію 
диверсифікації ринків збуту та підтверджує важ-
ливість інноваційного розвитку промисловості. 

Зазначимо також, що головною метою Експорт-
ної стратегії України до 2021 р. було визначено 
перехід України до експорту наукомісткої іннова-
ційної продукції для сталого розвитку та успішного 
виходу на світові ринки. За результатами 2019 року 
в структурі експорту товарів з України основні пози-
ції такі [12]: перше місце – продукція АПК і харчо-
вої промисловості вартістю 22146 млн дол США. 
друге місце – продукція металургійного комп-
лексу – 10257,8 млн дол США, третє місце – про-
дукція машинобудування – 5528,4 млн дол США. 
При цьому, порівняно з 2018 р. обсяг експорту 

продукції АПК та харчової промисловості зріс 
на 19%, а продукції металургійного комплексу 
знизився на 1%. В структурі експорту послуг 
перше місце належить транспортним послу-
гам – 9036,4 млн дол США, що становить 59,3%, 
комп’ютерні та інформаційні послуги посіли друге 
місце зі значенням 2433,1 млн дол США, що стано-
вить 16% і на третьому місці послуги з переробки 
матеріальних ресурсів на 2433,1 дол. США, що ста-
новить 10,7% всього обсягу експорту. При цьому, 
ще в 2017 р. IT-галузь посідала третє місце за рівнем 
експорту після експорту послуг переробки матері-
альних ресурсів і порівняно з 2018 р. приріст екс-
порту послуг в IT-галузі становив 15% (зростання 
на 318,1 млн дол США). Тобто можна констатувати, 
що хоча мета переходу на експорт наукомісткої 
інноваційної продукції поки не є досягнутою, проте 
поступове зростання у даній сфері відбувається.

Коли йдеться про розвиток інфраструктури 
(ЦСР 9), то, перш за все, мають бути враховані 
такі складові: транспорт, зв’язок, житлово-кому-
нальне господарство, освіта, медицина та рекреа-
ційна система, соціальне забезпечення, культура, 
екологія як одні з більш важливих систем для 
нормального розвитку як регіону, так і країни, 
в цілому. Аналіз інфраструктури регіонів Укра-
їни на сучасному етапі засвідчив нерівномірний 
стан та певні диспропорції її розвитку. Проблема 
є комплексною, але базовий недолік – це невідпо-
відний розподіл та спосіб використання наявних 
інвестицій. Прискорений доступ до інформацій-
них ресурсів, розвиток сучасних телекомунікацій-
них систем, збільшення обсягів вантажопотоків 
усіма видами транспорту, облаштування тран-
спортних коридорів, розвиток транзитного 
потенціалу, формування логістичних платформ 
є потужним каталізатором модернізації не лише 
національної економіки, а й регіонів [3]. Це все 
є важливою передумовою формування інновацій-
ного промислового комплексу, адже забезпечення 
інфраструктури надасть змогу спростити низку 
бізнес-процесів, пов’язаних з виробництво та реа-
лізацією промислової продукції.

Інфраструктура сучасного міста, якість міського 
середовища визначається діяльністю комплексу 
галузей міського господарства, що забезпечують 
населення міста та виробництво. На сьогодніш-
ній день основні напрями ринкової трансформа-
ції інфраструктури міст областей нашої країни 
базуються на відповідних положеннях загаль-
нодержавної програми «Про затвердження  
Державної стратегії регіонального розвитку на 
період 2021–2027 роки». Надійна та доступна 
інфраструктура, що охоплює як дорожньо-тран-
спортні, енергетичні та інформаційно-комуніка-
ційні мережі, так і інноваційну інфраструктуру, є 
запорукою ефективної діяльності бізнесу та якіс-
них умов життєдіяльності населення.
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Визначальним фактором прискореного розви-
тку економіки та, зокрема, промислового комп-
лексу є інформаційно-комунікаційна інфраструк-
тура. Україна входить у Tоп-3 країн Центральної 
та Східної Європи за обсягом ІT-ринку та відпо-
відного кадрового потенціалу. Як вже було зазна-
чено, за підсумками 2019 року обсяг експорту 
ІТ-технологій, зокрема програмного забезпе-
чення, з України склав 2433,1 млн дол США [13].

Висококваліфіковані IT-спеціалісти є однією 
з конкурентних переваг України. Однак, існуюча 
тенденція до відтоку таких фахівців за кордон свід-
чить про необхідність негайних заходів щодо збе-
реження кадрового IT-ресурсу в країні та спряму-
вання його потенціалу на цифровізацію української 
промисловості, освоєння підприємствами цифро-
вих бізнес-моделей та платформ взаємодії з клієн-
тами з метою підвищення результативності роботи 
та зміцнення конкурентних позицій на ринках.

Сьогодні проводиться робота з удосконалення 
системи наукового та освітнього забезпечення 
розвитку промисловості, розвиваються умови для 
використання європейських програм «Розумні 
спеціалізації», «Європейська кластерна про-
грама», «Горизонт 2020», «Еразмус» тощо.

Щодо досягнення 12 та 17 цілей, то порівняно 
з обраними на початку дослідження країнами, 
Україна має досить високі результати, очевидно, 
що обраний політичний вектор, Угода про асоці-
ацію між Україною та ЄС, яка набула чинності 
01 вересня 2017 року, відкривають можливості 
політичної асоціації та економічної інтеграції 
з ЄС, що формує можливості для розвитку нових 
європейських ринків збуту, сприяє лібералізації 
та розвитку умов торгівлі з країнами ЄС та пози-
тивно впливає на показники по 12 та 17 цілям. 
Наприклад, це стимулює підприємства до запро-
вадження принципів відповідального виробни-
цтва та споживання, підвищення якості продукції 
до європейських вимог.

У той же час, за міжнародний рейтингом за 
Індексом екологічної ефективності (EPI) 2018 р., 
Україна посіла 109 місце серед 180 країн. У той 
час як Франція. Нмеччина, Канада посіли, відпо-
відно, 2, 13 та 25 місця, Білорусія – 44 місце [14].

Відповідно до статистистичних даних джерела 
[15] викиди забруднюючих речовин та діоксиду 
вуглецю в атмосферне повітря знизилися в 2018 р. 
порівняно з 2016 р. на 14%. При цьому дані викиди 
з боку стаціонарних джерел знизилися більше ніж 
на 18%, що свідчить про позитивну тенденцію 
з боку промислових підприємств. 

В Україні діє Національна стратегія управління 
відходами в Україні до 2030 року, де зазначено, що 
проблема відходів в Україні вирізняється особли-
вою масштабністю і значимістю як внаслідок домі-
нування у національній економіці ресурсомістких 
багатовідхідних технологій, так і через відсутність 
протягом тривалого часу адекватного реагування 

на її виклики. З 01 січня 2020 р. було введено в 
дію Закон України Про Основні засади (страте-
гію) державної екологічної політики України на 
період до 2030 року, де зазначено, що серед осно-
вних першопричин екологічних проблем України 
є: фізичне та моральне зношення основних засо-
бів у всіх галузях національної економіки; неефек-
тивна система державного управління у сфері охо-
рони навколишнього природного середовища та 
регулювання використання природних ресурсів, 
зокрема неузгодженість дій центральних і місце-
вих органів виконавчої влади та органів місцевого 
самоврядування, незадовільний стан системи дер-
жавного моніторингу навколишнього природного 
середовища; недостатнє фінансування з держав-
ного та місцевих бюджетів природоохоронних 
заходів, фінансування таких заходів за залишковим 
принципом та ін. У даному законі також зазначено, 
що основні засади екологічної політики тепер 
будуть підпорядковуватися досягненню Україною 
Цілей Сталого Розвитку (ЦСР), які були затвер-
джені на Саміті Організації Об’єднаних Націй 
зі сталого розвитку у 2015 р. Визначені основні 
показники оцінювання реалізації державної еко-
логічної політики до 2030 р., серед яких частка 
відновлювальних джерел енергії (включно з гідро-
генеруючими потужностями та термальною енер-
гією), водоємність валового внутрішнього про-
дукту, енергомісткість валового внутрішнього 
продукту, електротранспорт, індекс екологічної 
ефективності та ін. Можемо відзначити, що цей 
закон сприяє приведенню української екологічної 
політики до політики провідних світових країн. 

Крім того, з 2019 р. застосовується новий 
порядок справляння і розподілу сум доходів від 
екологічного податку, зокрема в частині викидів 
двоокису вуглецю в атмосферне повітря. Роз-
діл VІІІ Податкового кодексу України змінено 
Законом України від 23.11.2018 р. № 2628 VIIІ 
«Про внесення змін до Податкового кодексу 
України та деяких законодавчих актів України 
щодо покращення адміністрування та перегляду 
ставок окремих податків і зборів» (далі – Закон 
№ 2628) як у частині визначення платників, які 
справляють екологічний податок за викиди дво-
окису вуглецю, так і ставок податку. При цьому 
за зобов’язаннями податку за викиди двоокису 
вуглецю, що виникають за результатами діяль-
ності у 2019 р., до платників податку в частині 
викидів двоокису вуглецю належать суб’єкти, 
у яких сукупний річний обсяг викидів двоокису 
вуглецю, за даними форми статистичної звіт-
ності 2 ТП повітря за 2018 р., копія якої подається 
до органу ДФС за місцезнаходженням стаціо-
нарного джерела викидів, перевищує 500 тонн. 
З 01.01.2019 р. ставку податку за викиди двоокису 
вуглецю стаціонарними джерелами з 0,41 грн за 
тонну підвищено до 10 грн за тонну, тобто збіль-
шено у 24,4 рази. Вважаємо, що це є позитивним 
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зрушенням і важливо в подальшому співставити 
викиди промислових підприємств до впрова-
дження податку і після. Це надасть можливість 
визначити, наскільки ефективним був даний захід.

У той же час, серед недоліків залишається поки 
не достатнє заохочення промислових підприємств 
до заміни застарілого обладнання на ефективне 
та енергозберігаюче, контроль виконання норм на 
підприємствах, запобігання та визначення коруп-
ційної складової.

Стосовно Цілі 17, то як вже було зазначено, 
Україна, як і інші країни-члени ООН, приєдна-
лася до глобального процесу забезпечення ста-
лого розвитку. Для встановлення стратегічних 
рамок національного розвитку України на період 
до 2030 року було започатковано інклюзивний 
процес адаптації Цілей сталого розвитку. Це 
дозволяє покращити контрольні заходи, у тому 
числі, за дотриманням принципів сталого розви-
тку на промисловості, та підвищити власний рей-
тинг на світовій арені. Так, відповідно до даних 
[16] обсяг прямих іноземних інвестицій в 2019 р. 
склав 3070 млн дол. США, що на 30% більше ніж 
в 2018 р., що є найбільшим приростом у порів-
нянні з 2016 р. При цьому сальдо становить 
2422 млн дол США. Це є важливим драйвером 
розвитку промислового виробництва.

Досягнення цілей чи навіть спрямування 
зусиль на їх досягнення надасть змогу гармонізу-

вати низку законодавчих документів з іншими кра-
їнами, поліпшити екологію, підняти рівень соці-
ального забезпечення населення, надати поштовх 
до розвитку економічної системи на новітніх заса-
дах післякарантинних заходів. що запроваджува-
лися на світовому рівні.

Висновки. З використанням положень кон-
цепції сталого розвитку було досліджено осно-
вні тенденції розвитку промисловості України на 
засадах Глобальний цілей сталого розвитку, які є 
визначальними для економічного зростання кра-
їни. Проаналізовані основні індикатори досяг-
нення цих цілей, що дозволило проаналізувати 
прогрес в напрямі розвитку промислового комп-
лексу та необхідного інфраструктурного забезпе-
чення. Зокрема, також виявлено показники інших 
країн, які були обрані як ключові для порівняння. 
Це можна врахувати для визначення нової страте-
гії промисловості України. 

Науковою новизною роботи є удосконалення 
методичних засад використання концептуальних 
засад сталого розвитку у поєднанні положень Гло-
бальних цілей сталого розвитку з метою реалізації 
проектів і програм, які стимулюватимуть розви-
ток промислового потенціалу регіону чи країни. 

Подальших розвідок потребує дослідження 
прогресу та заходів країн з провідною економі-
кою, які увійшли в Топ-20 країн за досягненням 
цілей сталого розвитку. 
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USING THE PRINCIPLES OF GLOBAL GOALS  
OF SUSTAINABLE DEVELOPMENT TO ENSURE THE DEVELOPMENT  

OF UKRAINIAN INDUSTRY

The main tendencies of industrial development of Ukraine are investigated in the article. The main Global 
Sustainable Development Goals have been selected, based on which the development of Ukraine’s industry should 
be ensured, namely: Goal 8 "Decent work and economic growth", Goal 9 "Innovation and infrastructure", Goal 
12 "Responsible consumption", Goal 17 "Cooperation to achieve goals". The basic preconditions of industrial 
development are investigated. The dynamics of indices of gross domestic product and industrial products is compared. 
The main countries that should be used as benchmarks for the analysis of progress in achieving the goals of sustainable 
development and industrial development are identified. The dynamics of real GDP per capita in the studied countries 
and in Ukraine is given. The main negative and positive aspects of industrial development are determined on the basis 
of global goals of sustainable development. Some indicators of the effectiveness of measures to achieve certain goals of 
sustainable development in Ukraine are studied. The commodity structure of Ukraine’s exports and the main priorities 
of Ukraine’s Export Strategy are analyzed, taking into account the main indicators of industrial output. Namely. the 
volumes of products of the agro-industrial complex and food industry, metallurgical complex, mechanical engineering, 
high-tech products are compared. The main components of the infrastructure of the industry are identified. It is noted 
that the information and communication infrastructure is one of the determining factors of accelerated economic 
development and defined systems of scientific and educational support for industrial development. The scientific 
novelty of the study is to improve the methodological framework for the use of conceptual principles of sustainable 
development in combination with the provisions of the Global Sustainable Development Goals in order to implement 
projects and programs that will stimulate the development of industrial potential of the region or country.

Key words: industry, sustainable development, global goals of sustainable development.
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